

**Повідомлення про оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету
Первомайської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до
системи централізованого водовідведення м. Первомайський».**

З метою розроблення Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Первомайський, розроблений проект регуляторного акту.

Ці Правила розроблено з метою:

- збалансування інтересів та забезпечення реалізації відповідних прав та виконання обов'язків, споживачів послуг з централізованого водовідведення, а також суб'єкта господарювання, який здійснює ліцензовану діяльність з централізованого водопостачання та водовідведення в м. Первомайський Харківської обл.;
- забезпечення отримання споживачами міста якісних послуг водовідведення;
- забезпечення безаварійної роботи, безпечної експлуатації і довговічності систем централізованого водовідведення (запобігання замулюванню, за жирюванню, закупорці і загазованості трубопроводів, а також агресивному впливу на матеріал труб, колодязів, устаткування й здоров'я обслуговуючого персоналу);
- організація якісної роботи міських очисних споруд (запобігання порушенню очищення стічних вод внаслідок наднормативного надходження забруднюючих речовин);
- забезпечення екологічної безпеки навколишнього середовища.

На виконання Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» з метою прийняття від громадськості та суб'єктів господарювання зауважень та пропозицій до вищезазначеного проекту рішення, на офіційному сайті Первомайської міської ради www.pervom-rada.gov.ua публікується проект рішення Первомайської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Первомайський» та Аналіз регуляторного впливу до даного проекту рішення.

Зауваження та пропозиції до вищевказаного проекту рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради приймаються в письмовому вигляді розробником протягом одного місяця з дня його опублікування за адресою: 64102, м. Первомайський, Харківська обл., д/с № 9

Телефон (05748) 3-22-35, факс (05748) 3-22-35.

E-mail: pkpts-perv@ukr.net

В.о.директора ПКП «Тепломережі»



Микола ІЛЬІН